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Bystrzyca Kłodzka, 3 stycznia 2005 r.

ZAPROSZENIE 

Szanowni Państwo,

Mamy zaszczyt zaprosić do udziału w specjalnej edycji obozów szkoleniowych dla młodzieży EuroWeek – Szkoła Liderów organizowanych z dużym sukcesem przez nasze stowarzyszenie już od kilku lat. Nowa edycja – EuroWeek 2 - jest przeznaczona dla osób, które brały już udział 
w obozie EuroWeek w przeszłości i stanowić ma kontynuację i pogłębienie poprzedniego szkolenia.

EuroWeek 2, podobnie jak EuroWeek (1) jest tygodniowym obozem szkoleniowym przeznaczonym dla najzdolniejszej i najbardziej aktywnej młodzieży naszego kraju. W trakcie prac nad programem nowej edycji obozu braliśmy pod uwagę opinie uczestników EuroWeek (1) na temat ich oczekiwań i sugestii, dotyczących obozu EuroWeek 2. Dzięki temu jesteśmy pewni, że nowa edycja w jeszcze większym stopniu pozwoli rozwinąć wiedzę i umiejętności jej uczestników, ponieważ będą się mogli oni nauczyć tego, czego sami najbardziej chcą i pracować w sposób, który sami wybrali za najbardziej im odpowiadający.

Zgodnie z sugestiami w programie EuroWeek 2 znalazło się dużo więcej interaktywnych warsztatów i pracy w grupach, mniej natomiast prezentacji i wykładów. Nowością są natomiast wprowadzone do programu turnieje sportowe, pozwalające aktywnie fizycznie odpocząć po wysiłku umysłowym .

Program nowej edycji obejmuje 4 bloki przedmiotowe: „Dyplomacja/Stosunki międzynarodowe”, „Media/Promocja regionu”, „Organizacje/Studia”, „Projekty/Zarządzanie”. 

Część zajęć (do 70%), podobnie jak w przypadku poprzedniej edycji, będzie prowadzonych 
w języku angielskim, przez wolontariuszy z Wielkiej Brytanii, Portugalii, Niemiec, Austrii, Norwegii, Danii, Francji i Łotwy. 

Przewidziane są także wykłady prowadzone przez gości z m.in. Urzędu Komitetu Integracji Europejskiej, Narodowej Agencji Programu „Młodzież” oraz przedstawicieli z placówek dyplomatycznych różnych krajów (także spoza UE).

Każdy z uczestników obozu tradycyjnie otrzyma certyfikat potwierdzający ukończenie szkolenia EuroWeek 2 – Szkoła Liderów.

Obóz odbędzie się w Różance – malowniczo położonej górskiej miejscowości na Ziemi Kłodzkiej –  w Ośrodku Wczasowym „Regle” w terminie 14-20 lutego 2005 r. Na aplikacje czekamy do 31 stycznia. Wkład uczestnika w projekt wynosi 420 zł. Osoby zakwalifikowane do udziału w szkoleniach zostaną poinformowane do dnia 5 lutego. Lista uczestników oraz wszelkie niezbędne informacje zostaną opublikowane na stronie internetowej Europejskiego Forum Młodzieży www.efm.org.pl .

Projekt współfinansowany  jest przez Unię Europejską. 

Gorąco zapraszamy do udziału w programie.

Z poważaniem,
Adam Jaśnikowski 

Prezes Europejskiego Forum Młodzieży
EUROPEJSKIE FORUM MŁODZIEŻY








